



**FRANCIS SCOTT KEY 家教會大會會議記錄**  
**歡迎 + 包容 = 社區**

日期: 2021年4月20日

下一次大會日期: 2021年5月20日

開始時間: 下午6:39

大概結束時間: 下午8時

地點: ZOOM 虛擬會議

出席: Emily LaTourrette, Moneeka Shah, Kai Guiland, Adrienne Carroll, Randy, Tina Paul Mulye, Urvi Parikh, Jamie Rayman, Evan Zhang, Carly Chillmon, Katie Gaertner, Laura Yang, Emily Hittle, Ling Tian, Carrie Byun, Emma, Courtney Ryan, Rachelle Sy, Tristen Chang, Rob & Erika Van Harken, Stacey Lee, Valeska Grandos-Dickopp, Mimi Kasner, Jessie Turnbaugh, Chrissy Lehn, Brendon O'Neill, Karolina Branley, Holly Coombs, Missy Keadle, John Blackwell, Jennifer Hedayati, Courtney Claro, Molly Layshock, Alan Moran, Monique Pflager, Rachael Whang, Winnie (no last name), Randy (no last name)

**主席 (Kai):**

1. 向美國原住民致謝
  2. 表決2021年3月23日的大會會議記錄
    - i. Adrienne Carroll動議通過
    - ii. Tina Paul和議
    - iii. 動議一致通過
  3. 感謝老師, 職員和義工在綜合學習的第一和第二星期的幫忙!
  4. 日曆更新(Moneeka)
    - I. 這個星期重開, 一般教育3-5年級學生分為A組在星期一/二和B組在星期四/五
    - ii. 學校照片- 4/20- 5/8 (網上訂購)
    - iii. 教師/職員感謝周 - 5月3-7日
    - iii. 家教會委員會會議- 5月6日
    - iv. 腳踏車和步行周- 5月10-14日 (學生/家長自選參加)
    - v. 家教會大會- 5月20日 (本學年最後一次)
    - vi. SSC 和 ELAC會議 - 日期待定
    - vii. 學校最後一天- 6/2/21
- Valeska- 秋季課程什麼時候開課?  
Tina- 秋季課程將在8/16/21開課

**家教會委員會選舉 (Kai & Valeska): [註 - 這部分只供家教會會員]**

1. Kai- 點名- 如果你不是現任會員請不要投票
2. Valeska- 法規更改已經電郵發出。適用部分在聊天區分享。
  - a. 詢問是否有人反對宣讀法規的所有部分 - 記錄沒有反對
3. Kai- 有沒有籌募, 會員或外展的其他提名 - 記錄沒有其他提名
4. 我們已經向協會提出了適當的問題。
5. 審查籌募, 會員和外展副主席的選舉名單。三個職位, 每一個議席將有一票。
6. Bios and pictures for Ling Tian/籌募副主席, Tristen Chang/會員副主席和Courtney Ryan/外展副主席的履歷和照片分享。Ling Tian, Tristen Chang 和 Courtney Ryan口頭接受提名。
7. 投票在Zoom中舉行。
  - a. 書記, 秘書和科技副主席進入Zoom的分組討論室驗證投票結果。

**財務 (Rocky):**

1. 預算摘要- 我們在實現我們的籌募目標方面正取得進展。
  - a. 收入/籌款目標 \$124,800
    - i. 目前籌得款項\$110,760。有多於\$40,000剩值來自我們的拍賣。
    - ii. 所需籌募金額 \$14,040

- b. 開支預算 \$126,590
  - i. 目前開支\$49,465
  - ii. 餘下開支 \$77,135
- c. 很快, 我們將會收到Redcat和已批准的音響系統的發票。
- d. 我們可能很接近收支平衡。我們可以接受一點虧損。
2. 可用現金- \$123,361
3. Lockheed Martin分享營業額\$17,595
4. 完整的預算摘要在幻燈片分享
  - a. 直接捐款總金額多達\$40,000
  - b. 我們已支付第二期小休支援職員在遙距學習的支援的費用。
  - c. 我們的教職員繼續提交課室物資報銷單據的申請。
  - d. 5年級的戶口花費\$1850購買衛衣
5. 發出的支票在幻燈片分享
6. 在下一次的大會中, 我們將有2021-2022預算的草案。草案將在家教會委員會提前審議。比起今年, 草案將有適度的改變。如有任何人需要任何指定的領域或特定的金額數字請電郵通知Rocky。

#### 籌募 (Emily L):

1. 我們還有\$14,000需要籌募。我們很接近我們的目標。而目標是\$124,000, 比去年多。
2. 任何可以支持我們的職員和老師都是我們的目標。
3. 我們在最近的Beer Hall活動籌得 \$145。
4. 教職員感謝- 過往我們要求家庭捐款給他們有接觸的老師。
5. 我們明天將發送電郵鼓勵社區捐款。
6. 捐款匹配從現在開始直至學年結束。
7. 印有我們標誌的成人和孩子的口罩將發售。
8. 在Amazon smile的購物把受益人設為FSK
9. 有關老師感謝的電郵將發出。
  - a. 除了主週5/3-5/7, 將會有額外幾週時間來支持K-1, 2-3和4-5級的老師。

#### 記錄員(Carrie):

-請記錄你的義工工時。Google表格的連結在聊天區分享。如果你認識任何有幫忙的課室家長, 請提醒他們記錄他們的時間。

#### 會員 (Brendon):

1. 會員人數- 192 會員/目標會員250位
2. 請通知你的朋友。本星期四將發出電郵。我們的新任副主席將加入。

#### 標誌服裝 (Adrienne):

- 一般標誌服裝匯報 - Beanies, 口罩和更多物品在[網上發售](#)
- 成人口罩將發售, 連同更多不同尺碼的孩子口罩。
- Beanies
- T-恤, 外套, 毛毯

#### 秘書 (Pallavi):

-請到我們的網站myfsk.org以瞭解更新/活動。

#### 科技 (Emily H):

-請告訴我們你對瀏覽我們的網頁的經驗。

#### 全體委員會成員(Jennifer):

- 請幫忙早上和下課的上落車。報名可用Google表格, 已在聊天區分享。
- 需要義工幫忙交通支援和在早上指示所有家長和學生到指定地方接送。時間表在幻燈片分享。

#### 選舉結果 (Valeska):

- 我們的外展副主席, 會員副主席和籌募副主席的提名名單已確認。20有效票通過。沒有反對票。

-Kai- 歡迎 Ling, Tristen, and Courtney!

-Kai 和 Tina- 請電郵委員會告知我們可以怎樣改善親身授課/接送。你可以保持匿名。

#### 校長 (Mimi):

1. 學校重新匯報 - 3-5年級學生在4/19開始
2. [M&M虛擬辦公室](#) - 星期三, 下午 12:00 - 1和 星期五, 下午 1:00 - 2
  - a. 請鼓勵家長檢閱經電郵發出的星期一早上訊息。
  - b. 謝謝家長義工在接送區幫忙。
  - c. 請幫忙保持我們學生在星期一至五接送時的安全。規則在幻燈片分享。
  - d. 如果孩子不舒服請留在家中。
  - e. 計劃確定主要的地點給家長義工以幫忙交通。從下周開始只有我們的職員在上課時幫忙。下星期我們將失去其他成人義工。
  - f. Kai分享首選上下車地點的地圖。
  - g. 我們可以改用原本用作巴士的位置給汽車上落車。
3. 家庭資源
4. 新生家庭 - 我們已經與想加入FSK的家庭聯絡。如果可能, 請他們報名。因為遷徙/疫情, 我們失去了一些家庭。
5. 5年級的畢業- 他們明天有一個計劃會議並將與家庭溝通。現時沒有更新。
6. 校刊- 我們還沒有開始計劃
  - a. Kai- 家長可能以老師分享照片, 而老師可以在網上照片簿分享。
  - b. Mrs. Kasner- 請與我分享你們的意見。
  - c. Tina在聊天區- Molly Layshock 可找義工幫忙校刊工作。
7. 跳板- 支持K-3年級孩子的夏季閱讀計劃。 Mrs. Kasner已申請了該計劃, 並收到了該計劃。 **現**努力找出可能受益的學生。對學生來說, 這是五個星期的計劃。 職員將有1星期的時間準備。 6月9日至7月14日。詳情將與家人和老師分享。

#### 一般問答

- Carly- 我們的園藝老師的合約在年底完結。我們的孩子喜歡我們的花園。我們是否與現有的合作單位續約2年以確保新的老師?

- Mrs. Kasner- 我已經與SEI開會。我希望與他們討論課程重點並使課程更配合我們的自然科學的課程而不是重疊。我希望它可以補充和支持我們的課程。有關在未來2年續約和聘請新老師的討論已經展開。